



一厨师进女厕猥亵6岁女童

监控录像将嫌犯锁定,警方很快将其抓获



骑电动车的犯罪嫌疑人王某。监控截图

本报96706热线消息(记者 吴金彪 通讯员 郝鑫城) 一名酒店厨师为寻求刺激,竟进入女厕对一名6岁女童实施猥亵。接到报案后,市中区公安分局六里山派出所民警通过监控录像锁定作案厨师并将其抓获。

6月2日下午2点30分,家住西八里洼附近一出租房的6岁女童小宇(化名)到院内一楼公用厕所方便,没想到刚走出厕所,就被一名陌生的成年男子推回了厕所内。男子捂着小宇的嘴,开始对她动手动脚进行猥亵,还警告她“别出声”。看到小女孩反抗得厉害,约一分钟后,实施猥亵的男子出了厕所,骑电动车逃离;6岁的小女孩则回家向母亲哭诉……

接到报警后,市中公安分局六里山派出所立即组织警力对此案展开调查。在居委会工作人员的配合下,民警调取案发地周边的监控录像,最终锁定了嫌疑人的行踪。“是一名酒店的厨师,事发时骑着一辆电动车。”办案民警说。6月3日14时30分,民警在英雄山

路某酒店将嫌疑人抓获。

经审讯,嫌疑人王某,32岁,现为某酒店厨师。据王某交代,他当天下午到西八里洼走亲戚,发现小宇到某出租房一楼上厕所,遂起了“色心”。待周围无人时,王某进入女厕将小宇猥亵,随后骑电动车逃跑。

民警介绍,事发地点比较偏僻,胡同很窄,小女孩的父亲上班后,母亲在家看护更小的孩子。因为离家只有四五米远,平时6岁的小女孩也都是独自一人上厕所,出事以后小女孩也呼救过,不过由于被嫌疑人捂住嘴,邻居和家人并没有听到。

警方提示,家人应该看护好未成年子女,防范可能发生的危险,特别是在一些偏僻的地方,尽量不要让未成年子女一人外出。此外,此类事件发生后家人应该及时报警,保证警方在第一时间勘察现场,抓获犯罪嫌疑人。

目前犯罪嫌疑人王某已经被刑事拘留。

嫌犯:“跟妻子关系不好才寻刺激”

32岁的犯罪嫌疑人王某穿一身厨师服装,看上去文质彬彬。

“在家跟妻子关系不太好,很少说话。”在派出所里,王某辩解他也是“一时糊涂”,当时骑电动车从厕所门口经

过,发现周围偏僻,为寻求刺激,就尾随小女孩实施了猥亵。“感到很后悔。”王某说。

“犯罪嫌疑人言谈中有辩解成分,主要还是为寻求刺激。”民警说。

律师:“猥亵儿童”应严罚

山东元泉律师事务所律师李敬涛介绍,猥亵儿童罪在客观方面表现为以性刺激或满足性欲为目的,用性交以外方法对儿童实施的淫秽行为。然而目前对于猥亵儿童罪在法律上“弹性很大”,处罚力度还不够。如按照《治安处罚法》第44条规定“猥亵不满14周岁的人,处十日以上十五日以下

拘留。”而按照刑法第237条的规定,“猥亵儿童,判处五年以下有期徒刑或者拘役。”

对于近期各地相继发生的多起侵害女童案件,李敬涛认为,此类案件违背社会良知与公共道德,影响恶劣,应完善立法,健全保护机制,对犯罪嫌疑人进行严惩。

本报记者 吴金彪

一司机今年3月刚拿回驾驶证

再次酒驾被查 两年不能开车

本报96706热线消息(记者 王倩) 之前有过酒驾前科,没想到刚拿回驾驶证不足3个月,这名驾驶员再次酒驾被查。

6月3日,历城交警大队潘庄中队民警在彩西路乡村道路开展酒驾查处集中统一行动。一辆车号为鲁A5T506的白色轿车驶入民警视线,当民警令其停车接受检查时,该车驾驶员加速冲卡,企图逃跑。民警赶紧上前阻拦,在距检查点约60米处,将该车拦下。

经检查,驾驶员有饮酒嫌疑。后经酒精测试仪测试,结果显示为77mg/100ml,驾驶员属于酒后驾驶。在对驾驶员违法行为进行录入时,民警发现该驾驶员有过一次酒后驾驶机动车违法行为,这次属于再次酒后驾驶机动车。

经核实,驾驶员李某为历城区彩石镇人。2012年9月6日,李某因酒后驾驶机动车在二环东路旅游路口被历下交警大队查获,今年3月份刚拿出驾驶证。根据法律规定,再次饮酒后驾驶机动车,将被处以吊销机动车驾驶证两年,10日以下行政拘留,1000元罚款的处罚。该案件在进一步处理中。

疑与家人闹矛盾 一中学生欲跳楼

在11楼楼顶僵持

十几分钟后被母亲救下

本报96706热线消息(记者 张亚楠) 6月4日9时许,黄金九九华府小区2号楼11楼楼顶,一名十几岁的男孩拿着把菜刀徘徊在楼顶边缘。因为和家人闹矛盾,男孩想要跳楼,僵持十几分钟后被其母亲拉了下来。

4日上午10点,记者来到黄金九九华府小区的现场,2号楼下已经没有人员聚集,楼顶也没有人影,几名老人坐在2号楼附近聊天。

“孩子站在楼顶上,当时见他晃了一下,我这心都差点跳出来!”谈起当时的情形,一名老人仍心有余悸。

“看起来也就十来岁,不是上初中就是上高中。”一位居民告诉记者,当时有些小区居民在楼下围观,要跳楼的男孩很年轻,“应该是跟母亲闹矛盾了。”

多位居民说,男孩出现在楼顶后不久,一名中年女性也出现在楼顶劝导男孩,应该是男孩的母亲。但现在邻里间不熟悉,具体是哪家、为了什么并不清楚。

男孩和母亲对峙了十几分钟后,被母亲一把抱住,接着传来男孩大哭的声音。小区物业负责人孙经理则称,没有看到相关情况。

孙姓经理说,2号楼楼顶是消防应急平台,居民是能够随时上去的,有一些居民会在楼顶晒被子、养花。

警方介绍,要跳楼的是一名初中生,和家人闹了矛盾。

为开饭店,两打工仔贩冰毒

文/片 本报记者 尉伟

为能挣钱开个饭店,两名打工仔竟打起了冰毒的主意。6月3日,两人带着10克冰毒来济贩卖,结果却被济南公安公安分局第四派出所的民警抓获。除此之外,另两名“毒中介”和一名吸毒者也被民警一锅端。



被抓获的一名毒贩。

小花园有人贩毒

6月3日上午,黄冈路一处小花园附近,济南公安公安分局第四派出所的便衣民警假扮成路人,一边闲逛,一边注视着进入小花园的市民。

“我们在等一个叫小张的男子。”济南公安公安分局第四派出所所长马军说。小张现在天桥一家洗浴中心当搓澡工,年纪不大,“近来,小张经常对外说自己有‘货’,四处寻找买家”。

“这个‘货’,就是冰毒。”马军说,他们调查了解到,小张有可能在6月3日进行交易。

在蹲守了5个小时后,下午4点民警发现,小张现身小花园附近。

小张先与路边一辆沃尔沃轿车上的司机打了个招呼,然后就跟染着黄发、红发的两名男子钻进小花园”。

十分钟后,“红毛”、“黄毛”结伴离去,而小张出了小花园,径直钻进沃尔沃轿车内。等双方各自离开后,民警兵分两路,将运毒贩毒的“红毛”、“黄毛”以及沃尔沃司机伟哥分别抓获。

“和小张一样,伟哥也是中

介。”民警说,当时,司机伟哥车上还坐着一名吸毒者老刘,“老刘中途下车”。

当晚,老刘和小张也被民警抓获归案,“除了被老刘吸食的部分冰毒外,我们一共缴获冰毒9克左右”。

打工仔为发财走歪路

“黄毛”王明31岁,老家黑龙江,“红毛”周亮才16岁,老家泰安,两人来济共带了10克冰毒。

不久前,两人同在西宁一家小饭馆打工。因嫌打工太累,且赚钱少,两人就商议如何才能挣钱然后开家饭馆。王明建议贩卖毒品,两人一拍即合。

“王明联系货源,并与周亮共同出资先购买了几克冰毒,每克200元。”马军所长说,2013年5月份,他们通过网络联系上济南的搓澡工小张,将这几克冰毒以每克400元的价格出手,“获利的钱,由两人平分”。

感觉来钱如此容易的两人又合资购进了10克,并联系小张,让他再从济南找买家。

与此同时,两人的下线小张也感觉这是一条发财之路,

“第一次合作,他每克冰毒400元购进,550元卖出”。

好友竟克扣毒品

小张连忙四处找人兜售。很快,他的同学伟哥就找上了门来,“伟哥也是为他朋友老刘联系的”。

据马军介绍,伟哥做建材生意的朋友老刘由于近来生意不太好做,心情有些烦躁就想找点刺激,弄点冰毒试试。

值得一提的是,虽然伟哥并未从中间加价,看似十分仗义,“可实际上,他却偷偷从毒品中拿走了一小部分揣进自己腰包”。

“本来,王明、周亮想将10克冰毒全部出手,可老刘只想买5克。”而这5克冰毒,小张卖给伟哥2700元,获利六百。虽然伟哥仍以2700元的价格给了老刘。可由于他偷偷拿走了1克多,老刘实际只买了3克多的冰毒,相当于每克近900元。

目前,涉嫌运输、贩卖毒品的王明、周亮和贩卖毒品的小张、伟哥已被济南公安公安分局第四派出所刑拘,而吸食购买毒品老刘也将面临治安拘留。